

Здравствуйте! 12 декабря

2019 года присутствовала на открытом уроке русского языка 3Д класса в начальной школе N17 г.Красногорск мкр Изумрудные холмы, который проводила классный руководитель Лютикова Виктория Алексеевна. В своих впечатлениях при посещении школы я хочу сказать, что администрация во главе с директором Суворовой Юлией Евгеньевной очень приветливые и доброжелательные люди, а главное компетентные специалисты, вникающие в личные проблемы каждого ребёнка и его семьи. Школа уютная, красивая и чистая.

Открытый урок был интересным и насыщенным. Детки молодцы, отвечали правильно, практически весь класс тянул руки для ответа у доски или с места. А Виктория Алексеевна - это педагог с большой буквы! Хочу поблагодарить за её высокий профессионализм, служение своему делу, огромное желание привить нашим детям желание учиться, что очень важно! Нам очень повезло с ней. Успехов и удачи в вашем не лёгком труде.

--